

## RIJEČ ORGANIZATORA

Značajan odaziv i zanimanje znanstvenika za sudjelovanjem na prvom međunarodnom znanstvenom skupu Istarsko gospodarstvo jučer i sutra bio je povod za organizaciju drugog međunarodnog znanstvenog skupa. Koncept skupa se širi i sve više povezuje znanstveni okvir s realnim sektorom te stručnim i kulturnim institucijama. Nadamo se da će dvodnevna konferencija 25. i 26. studenoga 2016. godine u Pazinu i Puli biti podlogom za nastavak znanstvenoga pristupa povijesnom nasljeđu i suvremenim izazovima gospodarskog razvoja Istre.

U sklopu ovogodišnje manifestacije prisjećamo se 160-te obljetnice utemeljenja Uljanika, a povezano s proglašenjem Pule glavnom ratnom lukom Habsburške monarhije što sve predstavlja istinski okidač industrijske preobrazbe našeg poluotoka.

Stoga je prirodno da se manifestacija proširila i na koncepciju nultoga dana 24. studenog 2016. godine izložbom “Počeci pulskog knjižarstva” u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula te izložbom na Politehnici Pula pod nazivom “Tri stoljeća Pule kroz tri kućna broja”.

Uspjeh znanstvene konferencije ovisi o pedesetak sudionika koji će izlagati na temu istarske prošlosti, ali i njenog suvremenog razvoja. Osim iz Hrvatske tu su znanstvenici iz Austrije, Italije, Poljske i Slovenije.

Multidisciplinarni znanstveni pristup okuplja za istim stolom arhiviste, arheologe, povjesničare, pravnike, etnologe, politologe, ekonomiste nudeći dijalog o gospodarskoj povezanosti Istre i njenih zemljopisnih susjeda, promišljajući o isprepletenosti ekonomije u svim porama društva. Tako su se i ove godine znanstvena promišljanja polarizirala oko sljedećih tema:

Ekonomika i društvo – politika, crkva, pravo

Ekonomike proizvodnih djelatnosti jučer i sutra

Ekonomike uslužnih djelatnosti jučer i sutra

Integracije, institucijska podrška, gospodarska infrastruktura

Lokalni i regionalni razvoj jučer i sutra

Poveznica gospodarstva s obrazovanjem, znanosti i kulturom.

Uvjereni smo da će temeljem i ovog puta iskazanog zanimanja znanstvenika naš skup postati tradicionalan.

I na kraju, osim *hvala*, možemo opet reći *doviđenja do sljedeće konferencije*.

*Dr. sc. Alida Perkov*  
*Predsjednica skupa*

*Dr. sc. Elvis Orbanić*  
*Ravnatelj Državnog arhiva u Pazinu*